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YBaxaemas Enena! Bo BpeMs: 6epeMeHHOCTH Ha OPTaHKU3M KEHIIUHLI BO3JIaral0TCs NOMOTHUTEILHEIE
Harpy3Ku. ITO CBI3aHO C BHYTPUYTPOOHBIM pa3BUTHEM pebeHKa, C yCuieHneM 00MeHHBIX ITPOLIeCCOB
B opraHu3Mme Matepu. K MoMeHTY 6epeMeHHOCTH IIOYKHU HOJIKHBI OBITh B MAKCHMAIbHO 3T0POBOM
COCTOSIHMH, T.K. IPH OePEeMeHHOCTH CYIIECTBYET Psf pUu3n0oIoTuuecKuxX n3MeHeHUH, KOTOphie He
CaMBIM JIYYIIUM 00pa3oM BIUSIOT Ha OPraHU3Mbl MaTepu U pebeHKa. [1eJ10 B TOM, YTO TOPMOHHI,
IpOyLUpyeMbIe B Tepuof 6epeMeHHOCTH, BHI3BIBAIOT pPacIIupeHre U CHUKeHNe TOHyca (aTOHHIO)
MOYETOYHHUKOB; I103Ke OepeMeHHass MaTKa PaCTeT, OTKJIOHSIETCS HEMHOI'0 BIIPABO, CaBIHUBas
IIpaBbIl MOYETOYHUK. Bce 3TO BefleT K HapyIIEHUI0 OTTOKA MOYY, aKTUBU3AIIUK TAaTOT€HHOU (JIOPHI,
1, COOTBETCTBEHHO, K 000CTPEeHUIO IreIoHeppUTa, MOBLIIIEHNIO YPOBHS apTepHabHOM
TUMIEePTEH3UH, YTO UMEET caMble HeOGIaronpusTHLIE TOCTIEACTBUS OIS MaTepu U pebeHKa. [Ipuuem,
BO BpeMs 6epeMeHHOCTH CIIPAaBUTHCS C NMHUEIOHe(GPUTOM ropa3fo TPyAHee U3-3a TOT0, UTO HeJlb3s
IIPUMEHSTh MHOTHE BEICOKO3((PEKTUBHLIE IIpemapaThl (PUCK pPa3BUTHS MATOJIOTHUH IIJIOAA).
[TogeiTOKMBas BCe BHIIIEeCKa3aHHOe, EneHa, 1 pekoMeHyi0o BaM nepen HacCTyIJIeHuEM
0epeMeHHOCTH CaMbIM TIIATeIbHBIM 00pa30M IIPOBEPUTH COCTOSTHIUE MOYEBHIIEIUTETLHON CUCTEMBI.
[Ton xoHTpONEM Bamiero yevariero yposora Hago IPOUTH PSAf HOIOTHUTENLHEIX 00cienoBanuil. Ecnu
HET CHUXKEeHUS (YHKIMYU IT0YeK, TO HacTyIieHne 0epeMeHHOCTH He MPOTHUBOIOKa3aHo. Ho Bech
nepuop 6epeMeHHOCTH ¥ PaHHETO MOCIEPOIOBOTO IIepHOofia Hafl0 PeTyIspHO HaOII0maThCS Y
yporora, [jisi CBOeBpEMEHHOT0 BEIIBIIEHUS ITaTOJIOTUM. Becero xopoimero!



